O61ecTBO C OrpaHUYeHHOM
OTBETCTBEHHOCTbIO «CrneLnanM3upoBaHHbINi
3acTPOMWMK «MpaBoBepemHeblin 1»

000 "CneuunanmsnpoBaHHbI 3aCTPOMLLUK

"MpaBobepexkHbin 1"

HOpuanueckuis agpec: 188669,
NenuHrpaackas 06n., BCEBONOMCKWA p-H, T,
MypuHo , yn. Hosas, gom 13, Kopnyc 2,
nomeueHue 2H

OrPH 1214700004738
MHH 4703182217

PACIIIM®POBKA PACYETA
HOPMATHBA IIEJIEBOI'O UCITIOJIb30BAHMSA CPEJICTB
3a 3 kBapran 2021 roga

HopmatuB nesneBoro HCrons30BaHus CPECTB PACCUUTHIBAICS 110 CleAyromeit hopmyse:

H2 = c1p.6an.1100 + crp.6an.1230 + c1p.6an.1240 — cp.6an.1190

ctp.6an.1300 + cTpoka Gananca 1400 + ctpoka 6ananca 1500

H2=112784+11300-112 784

100+ 121 610 + 2 966

H2 =11 300/124 676 = 0,09

I'enepanbHbIi 1upekTop

I'naBHbIi Gyxrantep




